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 تســــؤالاشرح  ردٗف

1 

 .هشخص کٌ٘ذ ٍ جولِ ّإ ًادرست را تا   جولِ ّإ درست را تا

 )است. تا خَد عذدتراتر  ّٕر عذد قرٌٗٔ الف 

 )دٍ جولٔ جوع حاصل ب ,x a 3                                                           تا ّن صفر هٖ شَد.  3

 صفر است . عذد ، ترٗي عذد صح٘ح ج( کَچک       

 )عثارت  دa 3  . تا کوتر از سِ تراتر ٗک عذدٕ 8ٗعٌٖ  تِ صَرت کلاهٖ  8

 

 

1 

2 

  جاّإ خالٖ را کاهل کٌ٘ذ.

 . ...............هساحت آى تراتر است تا ..  ، تاشذ bٍ عرض آى  aاگر طَل ٗک هستط٘ل ( الف

 ................ درجِ است. ، زاٍٗٔ درجِ 35 هکول  زاٍٗٔب( 

 

1 

3 

   .صح٘ح را اًتخاب کٌ٘ذ ٌٔگسٗ

 ٗک از جولات زٗر هتشاتِ است ؟ تا کذام  ba3  جولٔ الف(

 1) ab4                  2)  a4                  3)  b4                         4) a b4 4                                   

 شکل هقاتل چٌذ پارُ خط  ٍجَد دارًذ؟(ب

          عذد                      2) 4 عذد 5 (1 

    عذد                    4) 3 عذد 6 (3 
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 .ّا ت٘ش ترٗي هقذار هوکي تاشذ حاصل جوع آىٍ   12ّا  دٍ عذد طث٘عٖ پ٘ذا کٌ٘ذ کِ حاصل ضرب آى

 

 

 
 

 

1 

 
 

5 

 

،  تاشذ عذد 45ّا   ّإ آى چرخ کلٍجَد دارد. اگر تعذاد ُ تَقفگا کٗدستگاُ دٍچرخِ ٍ سِ چرخِ در  20

 خِ در تَقفگاُ ٍجَد دارد؟ رچٌذ دٍچرخِ ٍ چٌذ سِ چ
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10 

 . ذ٘سٗتٌَ الگَ ّإ زٗر را  ماُ n  جولٔ( الف

 

, , , ,... , , , ,...714 2128 919 29 39 
 

                             .ذ٘سٗصَرت هوکي تٌَ يٗرا تِ سادُ تر رٗز ٕجثر ٕحاصل عثارت ّا (ب

( ) ( )b a a b x x b         3 5 5 10 2 7 3 2                                                                                             

aٗک عثارت جثرٕ تٌَٗس٘ذ کِ تا  ج(
3
4

  .هتشاتِ تاشذ 

 

 

1 

 

 

    

5/1 

 

5/0 

 

 

 

11 

 

 

 

 

aعثارت   عذدٕ هقذار الف( 3 aٕ  تِ ازارا  2 100  (.تٌَٗس٘ذراُ حل را  ) . ذ٘کٌ ذا٘پ 

 

  

 هعادلِ ّإ زٗر را حل کٌ٘ذ. ب(

 x 2 16                       x  2 3 17 
 

 

 .ً٘ازٕ تِ حل هعادلِ ً٘ست ٗک هعادلِ تٌَٗس٘ذ. فقطال زٗرترإ سؤ ج(

 «هٖ شَد.آى عذد چٌذ است؟  -12حاصل  ، تا کن هٖ کٌ٘ن 9از ّفت تراتر عذدٕ »
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 کٌ٘ذ.، تسإٍ ّإ زٗر را کاهل  اگر پارُ خط ّإ کَچک تا ّن هسإٍ تاشٌذ الف(
 

 
 

 دست آٍرٗذ.ِ زاٍِٗ ّإ خَاستِ شذُ را ت اًذازٓ ب(
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  ))موفق باشيد((   
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